



□新华社供本报特稿(安晓萌)

印度警方16日证实,多名男子15日晚袭击一对在印度中部地区旅游的瑞士夫妇,不仅抢劫财物,并且当着丈夫的面轮奸其妻子。

印度近期频频爆出针对女性的恶性暴力事件,促使执政党及政府着手加速出台保护女性的新法律。



3月16日,遭到轮奸的瑞士籍女子(蒙面者)在警察的护送下进入医院接受检查 (新华社发)

# 当着丈夫的面性侵其妻子 瑞士游客惨遭轮奸

## 1 一对夫妇露营树林遭袭

受害女性和丈夫15日从中央邦骑自行车前往泰姬陵所在地、北部旅游城市阿格拉,当晚在德蒂亚区一座村庄的树林里露营。

当地警官S·M·阿夫扎尔告诉法新社记者,“瑞士籍受害人正在露营时”,七八名男子发起袭击,“把男游客绑起来,当着他的面强奸那名女性”,最后抢走1万卢比(约合185美元)现金和一部手机。

印度媒体援引男游客的话报道,案件发生于当晚9时30分左右,袭击者用木棍殴打他,把他绑起来,当着他的面性侵他的妻子。

受害女性大约40岁,遭袭后被送往瓜廖尔市一家医院,经检查确认遭受性侵,晚些时候出院。警方说,受害女性神志清醒,告诉警方夫妻俩都是瑞士人。

美联社援引一名当地警官的话报道,事发后警方拘留并讯问13名男子,随后释放其中6人。

警官M·S·多迪说,警方的调查仍未结束,但“已经针对7名未确认身份的男子就强奸案立案”。

另据路透社援引警官迪利普·阿里亚的话报道,这对夫妇15日晚遭到7人袭击,其中4人参与轮奸。

### 相关链接

## 瑞士女外交官 印度遭强暴

□据 新华网

2003年10月14日晚,一名瑞士女外交官在印度首都新德里出席“印度国际电影节”后被歹徒劫持并惨遭轮奸,两名身份不明的袭击者作案后潜逃,至今仍逍遥法外。女外交官在印度惨遭轮奸的消息传出后,立即震惊了整个世界。

据报道,14日晚,瑞士驻印度领事馆一名女外交官独自一人出席在新德里举行的“印度国际电影节”活动。当晚10时左右她准备驾车回家休息,当她打开车门后,两名印度男子突然从她身后窜了出来,强行将她推进车内。其中一名男子负责驾车迅速离开停车场,另一名男子则在车上对她施以惨无人道的强奸。

两名男子轮番满足兽欲之后,驱车来到新德里一家医院附近,将女外交官推下车,然后扬长而去。

据报道,这两名男子随后又驱车返回了举办“印度国际电影节”的电影厅,在停车场袭击了一名女电影制片人。这名妇女在被强暴时拼命大喊大叫,试图引起周围人的注意,但是在印度警察赶到之前,两名袭击者已经得手,并且不慌不忙地逃离现场。

案发后,新德里警察倾城出动,四处搜捕两名作案歹徒,但是到目前为止没有任何嫌犯被捕。

由于这起案件是针对外国单身女性的,因此包括美国在内的多个国家的驻印度使馆纷纷发布旅游警告,劝告各国的单身女性尽量避免独自在印度旅行。

(www.xinhuanet.com)

## 2 性侵事件频发游客不安

瑞士外交部晚些时候发表声明,对瑞士公民在印度遭遇惨剧“深感震惊”。声明说,瑞士驻印度大使正与印度当局联系,希望尽快确认袭击者身份,把他们绳之以法。

中央邦议会反对党领导人阿贾伊·辛格说,这一案件在国际层面给中央邦带来一个坏名声。现

有法律和秩序已经“崩溃”,令印度女性和外国游客不安。

《印度时报》报道,这是中央邦最近发生的第二起外国游客遭强奸案件。今年1月,一名韩国女学生在印度独自旅行时,遭到一家旅馆店主的儿子迷奸。

《印度报业托拉斯》报道,就在瑞士女游客遭轮奸同一天,一名

38岁已婚印度女性在一辆私营公交车上遭到3人轮奸,作案者包括司机和一名售票员。

印度国家犯罪档案局的数据显示,印度每20分钟就有一名女性遭强奸。不过,据警方估算,由于顾及颜面,仅有40%的受害女性报案。这意味着女性在印度遭遇侵犯的实际数字可能更高。

## 3 印政府加速出台新法律

印度执政党国大党主席索尼娅·甘地16日说,印度不久将通过一项法律,防止针对女性的暴力事件发生。

索尼娅·甘地这一言论针对内阁即将提交国会批准的议案。根据印度内阁14日批准的这项议案,强奸、跟踪、窥阴癖等行为将面临更严厉的惩罚,性侵者可能面临20年监禁至终身监禁,甚至

死刑。

去年12月,一名医学院女生在首都新德里一辆公交车上遭到6人轮奸,伤重不治,引发全国民众的愤怒和大规模抗议游行,促使印度政府着手完善有关保护女性的立法。

索尼娅·甘地说,由国大党等执政党组成的团结进步联盟政府已采取多项措施改善女性地位,使

她们能够自立。“我们打算用大约100亿卢比(约合1.85亿美元)资金建立一个女性银行,由女性运营,帮助女性创业。”

索尼娅·甘地说:“我们同时用100亿卢比(约合1.85亿美元)建立‘尼尔巴娅基金’,用于保护我们的母亲和姊妹的荣誉和尊严。”“尼尔巴娅”是印度人对黑公交轮奸案受害女生的称呼,意为“无惧”。

**洛阳人看洛阳手机报**

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。